

# ಬ್ಯಾಗ್‌ಗಳ ಜೊತೆ ವಿಶೇಷ ಬಾಂಧವ್ಯ

ನನ್ನ ಸಹೋದರಿ ಜೀಲಮ್ ದಶಕಗಳವರೆಗೆ ಅಮೇರಿಕಾದಲ್ಲಿ ನೆಲೆಸಿದ್ದಳು.

ಆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, ಪ್ರತಿ 6 ರಿಂದ 8 ತಿಂಗಳಿಗೆ ನನ್ನ ಕುಟುಂಬದಿಂದ ಒಬ್ಬರಲ್ಲಾ ಒಬ್ಬರು ಅವಳನ್ನು ಭೇಟಿಯಾಗಲು ತೆರಳುತ್ತಿದ್ದರು. ದೊಡ್ಡ ಸ್ಯೂಟ್‌ಕೇಸ್‌ಗಳನ್ನು ಪ್ಯಾಕಿಂಗ್ ಮಾಡುವ ಅಭ್ಯಾಸ ಆಗಿನಿಂದಲೇ ಪ್ರಾರಂಭವಾಯಿತು. ಗಾತ್ರ, ಭಾರ ಮೊದಲಾದವುಗಳ ಕುರಿತಾಗಿ ಹಲವಾರು ಅನುಭವದ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದರಿಂದ ಈ ಅಭ್ಯಾಸವು ಅದರಷ್ಟಕ್ಕೇ, ಬೇರೆಯದೇ ಆದ ಒಂದು ಸಂಪೂರ್ಣ ಅಧ್ಯಾಯವಾಗಿದೆ. ಪ್ರೆಶರ್ ಕುಕ್ಕರ್‌ನಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ ಇನ್ನುಳಿದ ಕೆಲವು ಗ್ಯೂಹೋಪಯೋಗಿ ವಸ್ತುಗಳವರೆಗೆ ಅದರಲ್ಲಿ ತುಂಬಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಭದ್ರವಾಗಿ ಮುಚ್ಚಲು 2 ರಿಂದ 3 ಜನರ ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿರುತ್ತಿತ್ತು.

ಆವತ್ತಿನಿಂದ ಸೂಕ್ತ ಮತ್ತು ಆರಾಮದಾಯಕ ಬ್ಯಾಗೇಜ್‌ಗಳಿಗಾಗಿ ನಮ್ಮ ಸಂಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ನಿರೀಕ್ಷಣೆ, ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮತ್ತು ದೇಶೀಯ ಪ್ರಯಾಣಿಕರು ಅವರ ಎಲ್ಲ ಬ್ಯಾಗೇಜ್‌ಗಳನ್ನು ಆರಾಮವಾಗಿ ಎಳೆಯುತ್ತಾ ಬರುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ನೋಡಿದಮೇಲೆ ಪ್ರಾರಂಭವಾಯಿತು. ನಾವೂ ಕೂಡಾ ಅವರಂತೆಯೇ ಆರಾಮದಾಯಕವಾಗಿ ತಿರುಗಾಡುವಂತೆ ಮಾಡಲು, ನಾವು ನಮ್ಮ ಪ್ರಯಾಣಿಕರಿಗೆ ಪ್ರವಾಸ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುವುದಕ್ಕಿಂತ ಮೊದಲು ಈ ವಿಷಯವಾಗಿ ನಿಜಕ್ಕೂ ಲಾಭದಾಯಕವಾಗುವಂತಹ ವಿಶೇಷ ಹಿತವಚನ ನೀಡಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದೆವು.

ಇಂದು ಸಾಮಾನುಗಳನ್ನು ಕೊಂಡೊಯ್ಯಲು ಎಳೆಯುವ ಬ್ಯಾಗ್‌ಗಳನ್ನು ಬಳಸುವುದು ಸರ್ವೇ ಸಮಾನ್ಯವಾಗಿದೆ. ತಾತ್ವಿಕವಾಗಿ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ಒಂದು ಸಣ್ಣ

ಬ್ಯಾಗ್ ಹೊಂದಿಸಬಹುದಾದ ಎಳೆದೊಯ್ಯುವ ಬ್ಯಾಗ್ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಚಕ್ರ ಮುರಿದುಹೋದರೆ ಅಥವಾ ಸರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡದೇ ಇದ್ದರೆ ಬ್ಯಾಗ್‌ನ್ನು ಎತ್ತಿಕೊಂಡು ಹೋಗುವಾಗ ಕತ್ತಿನಲ್ಲಿ ನೋವು ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆಯಾದ್ದರಿಂದ ಅಂತಹ ಬ್ಯಾಗ್‌ಗಳ ಚಕ್ರಗಳು ಭಾರವನ್ನು ಹೊತ್ತೊಯ್ಯಲು ಅವಶ್ಯವಿರುವಷ್ಟು ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿರಬೇಕು. “ಎಳೆಯುವ ದಂಡ” ಕೂಡಾ ಸಾಕಷ್ಟು ಬಲಿಷ್ಠವಾಗಿರಬೇಕು.

ಚರ್ಮದ ದಾರವಿರುವ ಎಳೆಯುವ ಬ್ಯಾಗ್ ಖರೀದಿಸುವುದನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಿ ಏಕೆಂದರೆ ಅವುಗಳನ್ನು ಎಳೆದೊಯ್ಯಲು ತುಂಬಾ ತೊಂದರೆಯಾಗುತ್ತದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಎಳೆದೊಯ್ಯುವ ಬ್ಯಾಗ್ ಖರೀದಿಸುವಾಗ ಒಳ್ಳೆಯ ಬೆಲೆ ನೀಡಿ ಉತ್ತಮ ಬ್ಯಾಗ್ ಖರೀದಿಸಿ. ಕೊನೆಯದಾಗಿ, ನಿಮ್ಮ ಹೆಗಲಿಗೆ ನೇತಾಡುವಂತಹ ಚಿಕ್ಕದಾದ ಕೈಚೀಲವೊಂದಿರಲಿ.

ಯಾವಾಗಲೂ ಈ ಮೂರು ಬ್ಯಾಗ್‌ಗಳ ಜೊತೆ ತಿರುಗಾಡುವಾಗ, ವಿಶೇಷವಾಗಿ, ಹೊರ ದೇಶದ ಪ್ರವಾಸದಲ್ಲಿ ಪದೇ ಪದೇ ಮಾಡಬೇಕಾದ ಚೆಕ್-ಇನ್, ವಲಸೆ ಕೌಂಟರ್ ಅಥವಾ ಹೋಟೆಲ್ ಡೆಸ್ಕಿನ ಕಾಗದಪತ್ರಗಳ ಸಂಸ್ಕರಣೆಯನ್ನು ಆರಾಮದಾಯಕವಾಗಿ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವಂತೆ ಕನಿಷ್ಠ ಒಂದು ಕೈ ಆದರೂ ಮುಕ್ತವಾಗಿರಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ.

ಅಲ್ಲದೇ, ನಿಮ್ಮ ಬ್ಯಾಗ್‌ನ ಬಣ್ಣವು ಸುಲಭವಾಗಿ ಗುರುತಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವಷ್ಟು ಗಾಢ ಬಣ್ಣ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ನಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದ ಎಲ್ಲ ಸದಸ್ಯರು ಅವಶ್ಯವಾಗಿ ಹುಟ್ಟು ಪ್ರವಾಸಿಗರು ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ಬೇರೆ ಬೇರೆ ವಿಶಿಷ್ಟ ಬಣ್ಣ ಹೊಂದಿರುವ ಬ್ಯಾಗ್ ಹೊಂದಿದ್ದು ಅದು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಬ್ಯಾಗ್ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಾಗ ಉಂಟಾಗುವ ತೊಂದರೆಯನ್ನು ತಪ್ಪಿಸುತ್ತದೆ. ಮೇಲಾಗಿ, ಈ

ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಜನರು ತಲೆ ನೋವು, ಸೊಂಟ ನೋವು ಮೊದಲಾದ ವಿವಿಧ ತೊಂದರೆಗಳಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಈ ಕುರಿತಾಗಿ ನಿಮಗೆ ನೀಡಿರುವ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸಲಹೆಗಳಿಂದ ಪಾರಾಗಲು ದೂರ ಪ್ರಯಾಣದ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ನೀವು ಕೆಲವು ಸುಲಭವಾದ ಬ್ಯಾಗ್‌ಗಳನ್ನು ನಿಭಾಯಿಸುವ ತಂತ್ರಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಏಕೆಂದರೆ, ಬ್ಯಾಗ್‌ಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಕೆಲಸದಿಂದ ನೀವು ಪ್ರಯಾಣದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ದೂರದಿಂದ ಬ್ಯಾಗ್‌ನ್ನು ಗುರುತಿಸುವಂತೆ ಮತ್ತು ಅದು ನಿಮ್ಮ ಹತ್ತಿರ ತಲುಪುವುದರೊಳಗೆ ಅದನ್ನು ಹೇಗೆ ಸುಲಭವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಎಳೆದೊಯ್ಯುವ ಸಾಧನದಲ್ಲಿ ಜಾರಿಸಿ ಇಡಬಹುದು ಎಂದು ಚಿಂತಿಸುತ್ತಾ, ಅಂತಿಮವಾಗಿ ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಸರಕು ಎಳೆದೊಯ್ಯುವ ಸಾಧನವನ್ನು ಸಾಮಾನು ಸಾಗಿಸುವ ಪಟ್ಟಿ ಅಥವಾ ಎಕ್ಸ್-ರೇ ಯಂತ್ರದ ಹತ್ತಿರ ಇಡಬೇಕು. ಸಾಧ್ಯವಾದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಬ್ಯಾಗ್ ಎಳೆದೊಯ್ಯುವ ಸಾಧನದೊಳಗೆ, ಎತ್ತಿಕೊಳ್ಳದ ಸುಲಭವಾಗಿ ದೂಡುವಂತೆ ಅಥವಾ ಚಲಿಸುವಂತೆ ಹಗುರವಾಗಿರಬೇಕು. ಪ್ರತಿ ಮೂರು ದಿನಕ್ಕೆ ನಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ಮನೆಯಿಂದ ಹೊರನಡೆಯುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಇದು ನಮ್ಮನ್ನು “ಇದು ಮನೆಯೋ ಅಥವಾ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣವೋ” ಎಂದು ತುಂಟತನದಿಂದ ಕೇಳುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಇವುಗಳಿಂದಾಗಿ ಹಗುರವಾದ ನಿಮ್ಮ ಬ್ಯಾಗ್‌ಗಳು ನಿಮ್ಮ ಪ್ರವಾಸದ ಸಮಯದಲ್ಲಿನ ದಣಿವನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಎನ್ನುವುದು ಮತ್ತೆ ಮತ್ತೆ ರುಜುವಾತಾದ ಅನುಭವವಾಗಿದೆ. ಅದೇನೆ ಇರಲಿ, ಈ ಬ್ಯಾಗ್‌ಗಳು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ನಮ್ಮ ಜೀವನದ ಅವಿಭಾಜ್ಯ ಅಂಗವಾಗಿದೆ ಎನ್ನುವುದು ಮಾತ್ರ ಸತ್ಯ.

**Veena Patil**  
Managing Director-Kesari



## ಒನ್ ಇನ್ ಆಲ್ ವಾಲಿಡೇಸ್

- ಬಗ್ಗಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಸ್ಥಳಗಳು
- ಪ್ರವಾಸದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ತ್ರಮುವಿ ಸ್ಥಳೀಕಣೆ
- ಎಲ್ಲಾ ಊಟಗಳು ಒಳಗೊಂಡಿವೆ
- ಎಲ್ಲಾ ವಯೋಮಾನದವರಿಗೂ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಪ್ರವಾಸಗಳು
- ಎಲ್ಲಾ ಆದ್ಯತೆಗಳು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಬಟಿಂಗ್‌ಗಳಿಗಾಗಿ
- ಎಲ್ಲಾ ಖಿಸಿ... ಎಲ್ಲಾ ಸಮಯದಲ್ಲಿಯೂ

ಬೆಂಗಳೂರಿನಿಂದ ಹೊರಡುವ ಕೇಸರಿಯ ಅತ್ಯಂತ ಜನಪ್ರಿಯ ಕಾನ್ಸ್ಟ್ರೆವರ್ ಟೂರ್‌ಗಳು

<p>ಫೈಲ್ಡಾಂಟ್ QT - 5 ದಿನಗಳು 30 ಆಕ್ಟೋ, 25 ಡಿಸೆಂ</p>	<p>ತ್ರೀಲಂಕಾ MC - 5 ದಿನಗಳು 7 ನವೆಂ, 26 ಡಿಸೆಂ</p>	<p>ದುಬೈ D2 - 4 ದಿನಗಳು 2 ನವೆಂ</p>	<p>ಸಿಂಗಪುರ್ ಮಲೇಶಿಯಾ Q8 - 6 ದಿನಗಳು 29 ಆಕ್ಟೋ, 24 ಡಿಸೆಂ</p>	<p>ಸಿಂಗಪುರ್ ಫೈಲ್ಡಾಂಟ್ ಮಲೇಶಿಯಾ Q3 - 8 ದಿನಗಳು 29 ಆಕ್ಟೋ, 5, 19 ನವೆಂ</p>	<p>ಸಿಂಗಪುರ್ ಫೈಲ್ಡಾಂಟ್ ಮಲೇಶಿಯಾ ಹಾಕಾಂಗ್ Q2 - 13 ದಿನಗಳು 29 ಆಕ್ಟೋ, 24 ಡಿಸೆಂ</p>	<p>ಸಿಂಗಪುರ್ ಫೈಲ್ಡಾಂಟ್ ಮಲೇಶಿಯಾ-ಕ್ಯೂಬಾ Z1 - 10 ದಿನಗಳು 2 ನವೆಂ</p>
---	--	--	--	--	---	--

Above All Tours are Ex-Bengaluru departures. Bengaluru 4128 2222 • www.kesari.in • SMS KESARI <space> your message to 56677 • Toll free 1800 22 1100

\*Terms & Conditions Apply - Advt.